



महात्मा ज्योतिबा फुले रुहेलखण्ड विश्वविद्यालय, बरेली

MAHATMA JYOTIBA PHULE ROHILKHAND UNIVERSITY, BAREILLY

पत्रांक : एम.जे.पी.रू.वि. / शैक्षणिक / 2017 2077-79

दिनांक:- 04.09.2017
प्राथमिकता

सेवा में,

प्राचार्य / प्राचार्या
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय
एम.जे.पी.रूहेलखण्ड विश्वविद्यालय, बरेली।

विषय : माननीय राज्यपाल एवं कुलाधिपति, उ0प्र0 की अध्यक्षता में दिनांक 06 जुलाई, 2017 को योजना भवन, लखनऊ में आयोजित राज्य विश्वविद्यालयों के कुलपतिगण के सम्मेलन में लिए गए संकल्पों को पूरा किए जाने के सम्बन्ध में।

महोदय / महोदया,

उपर्युक्त विषयक शासनादेश संख्या 652/सत्तर-1-2017-18 (ii)/2014 दिनांक 01 अगस्त 2017 द्वारा कुलपतिगण के सम्मेलन में राज्य विश्वविद्यालयों में शिक्षा की गुणवत्ता बढ़ाए जाने हेतु संकल्प पारित किए गए थे। उक्त पारित संकल्पों में निम्नलिखित बिन्दुओं पर आप द्वारा कार्यवाही की जानी है, जिसका विवरण निम्नवत् है-

क्र.सं.	बिन्दु संख्या	विवरण
01	04	महाविद्यालयों को नैक मूल्यांकन के लिए प्रेरित करते हुए महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन की कार्यवाही 30 जून, 2019 तक प्रारम्भ की जाएगी।
02	07	आद्यौगिक प्रतिष्ठानों एवं अन्य प्रतिष्ठानों के साथ महाविद्यालयों/विश्वविद्यालयों का ताल-मेल एवं इण्टर्नशिप कराया जाए।
03	08	छात्र/छात्राओं में रोजगारोन्मुख प्रतिभा दक्षता व कौशल विकास, जिसमें उनके व्यक्तित्व में व्यक्तिगत क्षमताओं के सर्वांगीण विकास के साथ-साथ उनमें कार्य प्रतिभा जैसे-वाक क्षमता, नियोजन प्रशासन, प्रबन्धन की क्षमता व जागरूकता उत्पन्न करायी जाए।
04	10	वर्चुअल क्लासरूम, स्मार्ट क्लासेज व ई-लर्निंग की व्यवस्था लागू करने की दिशा में कार्यवाही प्रारम्भ की जाए।
05	18	लेक्चर देने के पूर्व शिक्षक अपना लेक्चर बेवसाईट पर अपलोड कर दें। यह योजना पायलेट प्रोजेक्ट के रूप में दो विभागों में लागू की जाए।
06	19	दीनदयाल उपाध्याय जन शताब्दी के अवसर पर प्रत्येक विश्वविद्यालय बैंकर्स इस क्षेत्र के विशेषज्ञ व अन्य सुविज्ञ अध्यापकों को बुलाकर जी0एस0टी0 पर सेमिनार का आयोजन किया जाए। इसमें वाणिज्य कर विभाग का सहयोग किया जाए।

कृपया उक्त बिन्दुओं पर प्राथमिकता के आधार पर कार्यवाही करने का कष्ट करें तथा कृत कार्यवाही से अधोहस्ताक्षरी को भी अवगत कराने का कष्ट करें, जिससे कि शासन को सूचित किया जा सके।

भवदीय

(अशोक कुमार अरविन्द)
कुलसचिव

प्रतिलिपि :

1. निजी सचिव-कुलपति, कुलपति जी के संज्ञानार्थ प्रेषित।

2. श्री रविन्द्र कुमार गौतम, प्रभारी बेवसाईट, को उक्त सूचना विश्वविद्यालय की बेवसाईट पर अपलोड करने एवं समस्त कालेजों को ई-मेल के द्वारा प्रेषित करने हेतु।

कुलसचिव